



KUJCP01RM273

Formulář žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje

Údaje o žadateli		Došlo: 27. 11. 2021		Číslo: 1-04-2021		Příloha: 5	
Název/jméno a příjmení:		Ve škole i mimo ni, z.s.					
Forma právní osobnosti (právnícká, fyzická osoba):	Zapsaný spolek	IČ:	22663029	DIČ:		datum narození:	
Bydliště fyzické osoby: nebo	Ulice:	Hlavatce					
	Číslo popisné, orientační:	2					
Sídlo právnické osoby:	Obec, PSČ:	Hlavatce, 391 73	datová schránka:				
			e-mail:		mimoni@mimoni.cz		
Webová stránka:	Web spolku: mimoni.cz; web projektu první pomoc: ppp.mimoni.cz						
Bankovní spojení:	peněžní ústav:	FIO Banka		číslo účtu:	2100833615 / 2010		
Žadatel je plátcem DPH	NE						
Osoba oprávněná jednat jménem žadatele:	jméno a příjmení:	Mgr. Pavla Trčková			funkce:	Členka rady	
	Adresa (sídlo, bydliště)						
	tel.:			e-mail:			
Údaje o žadateli (je-li právnická osoba) dle zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů							
osoba zastupující PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní v samostatné příloze	jméno a příjmení, titul:	Pavla Trčková, Mgr.			funkce:	Členka rady	
	bydliště:					datum narození:	
	tel.:			e-mail:			
	jméno a příjmení:	Vojtěch Říha, Ing.			funkce:	Člen rady	
	bydliště:					datum narození:	
tel.:			e-mail:				
osoby s podílem v této	jméno a příjmení/název:	Organizace žadatele je zapsaným spolkem, členství ve spolku je bezpodílové.			forma právní		

PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní osoby v samostatné příloze					osobnosti:				
	bydliště/sídlo:								
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:		
	jméno a příjmení/název:					forma právní osobnosti:			
	bydliště/sídlo:								
PO, v nichž má přímý podíl: jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze	název:		Organizace žadatele – zapsaný spolek nemá žádnou účast ani podíl v dalších právnických osobách.			forma právní osobnosti:			
	sídlo:								
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:		
Údaje o akci/projektu/podporované činnosti, které je předmětem žádosti o dotaci.									
Název akce/projektu:		Aktualizace a tisk publikace První pomoc pro školy							
Termín zahájení akce/projektu:		15. 1. 2021			Termín předpokládaného ukončení akce/projektu:		30. 11. 2021		
Datum konání akce:		Nejedná se o jednorázovou akci, ale tisk publikace. Publikace bude do škol distribuována v průběhu podzimu 2021 (září, říjen)							
Místo realizace:		Jihočeský kraj							
Celkové náklady na akci/projekt:		755 295,- Kč							
Požadovaná výše dotace:		250 000,- Kč							
Podrobný popis akce/projektu (účel, na který má být dotace použita a odůvodnění žádosti):									
<p>V letech 2011 – 2014 jsme realizovali (tehdy ještě jako Občanské sdružení Ve škole i mimo ni) dva projekty První pomoc prožitkem podpořené z programu OPVK, administrované Jihočeským krajem:</p> <p>Záchrana života na vlastní kůži aneb První pomoc prožitkem CZ.1.07/1.3.06/03.0005 (1. 3. 2011 – 30. 6. 2012)</p> <p>První pomoc prožitkem: PAMATUJ - POSKYTNI – PŘEDÁVEJ - CZ.1.07/1.3.40/02.0022 (1. 9. 2013 – 31. 12. 2014 (podrobnosti – vizte příloha č. 3).</p> <p>Oba projekty byly zaměřené na vzdělávání v první pomoci ve školách, v obou projektech byla <u>odborným garantem a partnerem Zdravotnická záchraná služba Jihočeského kraje</u>. Po skončení podpory z operačního programu činnost v projektu První pomoc prožitkem pokračuje dále, stejně jako naše partnerství se ZZS JČK.</p>									

V příloze č. 4 přikládáme vyjádření ředitele ZZS JČK – MUDr. Marka Slabého, MBA, který projekt zná a je v něm osobně zapojen.

V rámci předkládaného projektu (v celkovém uvažovaném rozsahu) **chceme aktualizovat** jeden z metodických výstupů projektů podpořených v rámci OPVK – **publikaci První pomoc pro školy a vydat jí v tištěné podobě v nákladu cca 1800 – 2000 ks** – z toho cca **430 ks pro potřeby škol a školských zařízení Jihočeského kraje** a 20 ks pro potřeby Krajského úřadu JČK – tedy celkem do JČK 450 ks.

Publikace byla výstupem projektu První pomoc prožitkem: PAMATUJ - POSKYTNI – PŘEDÁVEJ - CZ.1.07/1.3.40/02.0022 (1. 9. 2013 – 31. 12. 2014) a v rámci projektu vyšla v malém nákladu 140 ks. Je však trvale k dispozici v elektronické podobě – na stránce projektu v záložce „materiály pro výuku první pomoci ve školách“. Po skončení projektu prošla publikace již jednou aktualizací (v návaznosti na aktualizované mezinárodní doporučené postupy pro resuscitace „Guidelines 2015“ (pouze její elektronická verze).

V tomto projektu plánujeme rozsáhlejší obsahové úpravy, aktualizace postupů v návaznosti na nové doporučené postupy „Guidelines 2021“ (budou publikovány v břenu 2021) a také některé grafické inovace díla. Především bychom však chtěli vydat publikaci výrazně větším než původním nákladem a obohatit jí knihovny škol.

V souvislosti s úspěšností původních projektů podpořených v projektech OPVK administrovaných Jihočeským krajem i v souvislosti s tím, že se nám podařilo projekt v životaschopné formě udržet již řadu let po skončení financování z grantů a výstupy projektu opakovaně prezentovat (vizte příloha č. 3) se obracíme v tuto chvíli na Jihočeský kraj s žádostí o podporu revize díla a jeho poskytnutí jihočeským školám a školským zařízením v tištěné podobě.

Školy mají legislativně ukotvené poměrně rozsáhle povinnosti v oblasti první pomoci (a to jak v jejím poskytování tak ve výuce tohoto tématu) chybí však odborná opora, která by jim úkony v této oblasti usnadnila. Více informací lze nalézt v tomto dokumentu (také jeden z výstupů projektů OPVK) – Návrh koncepce vzdělávání pracovníků škol v problematice první pomoci. (plné znění odkazu je zde: <https://ppp.mimoni.cz/download/navrh-koncepce.pdf>)

Vzhledem k tomu, že vyšší náklad „zlevňuje“ jednotkovou cenu publikace přesahuje celkový plánovaný projekt hranice kraje, a naším záměrem je nabízet publikaci školám z celé ČR (těm, které mají zájem, do vyčerpání nákladu ve všech případech na školu 1 publikace „zdarma“) – protože jde o projekt jihočeský, tak v jižních Čechách bychom velmi rádi (díky podpoře Jihočeského kraje) poskytli publikaci co největšímu počtu škol.

Podíl rozpočtu, na nějž žádáme v tomto projektu dotaci, tedy zahrnuje položky spojené s aktualizací díla, vytvořeného v rámci projektu OPVK a výrobu a distribuci publikací pro 430 škol v jihočeském kraji. Do výběru škol zahrneme školy, které v dotazníkovém šetření z konce roku 2020 projeví zájem o publikaci (jde o 41 škol), dalších 389 škol rozešleme dle pokynů odboru školství, který určí priority – které typy škol upřednostnit a které vynechat). S 20 ks publikace je pak počítáno pro potřeby KÚ JČK.

Celkové náklady projektu zahrnují navíc výrobu dalších min. 1350 ks publikace a jejich distribuci dalším školám v celé ČR. **Tento podíl rozpočtu budeme financovat z jiných zdrojů, nikoliv z této dotace.**

Jako přílohu č. 5 dokládám výběr z dotazníkového šetření zájmu ředitelů škol o tištěnou formu publikace – dotazníkové šetření bylo zaměřeno na celou ČR, takže i výběr reakcí přesahuje hranice kraje. Příloha má pouze ilustrovat smysluplnost nápadu vydat knihu tiskem a dát jí školám k dispozici.

Publikace bude i nadále dostupná ve své aktualizované formě na stejném místě, jako dosud.

Publikace k nahlédnutí je k dispozici zde. (znění odkazu: <https://ppp.mimoni.cz/download/publikace.pdf>)

Rozpočet akce/projektu:			
Bližší specifikace nákladů:		Částka:	
Obsahová revize a aktualizace publikace (odměny metodiků = autorů+ jazyková korektura)			
Zdravotnický metodik (MUDr. – 450,- Kč/hod – 43 hodin)		44 100,- Kč	
Metodik pedagog (Mgr. 330,- Kč/hod – 57 hodin)			
Jazyková korektura (Mgr. 330,- Kč/hod 18 hodin)			
Grafika (zpracování obsahových aktualizací, změna (modernizace) layoutu publikace)		25 995,- Kč	
Tisk publikací První pomoc pro školy – cca 240 – 250 stran, formát A5, brožovaná vazba, plnobarevný tisk – 330,- Kč/kus. V projektu kalkulujeme náklady na tisk publikací pro 430 škol v Jihočeském kraji + 20 ks pro potřeby krajského KÚ – poskytovatele dotace + 4 výtisky – povinné výtisky podle zákona č. 37/1995 Sb. o neperiodických publikacích		149 820,- Kč	
Distribuce publikací do škol (45,-Kč poštovné balné pro 430 škol + 3 instituce - povinné výtisky)		19 485,- Kč	
Odměna administrátora – komunikace se školami, distribuce knih (265, Kč/hod; 40 hodin)		10 600,- Kč	
Celkem:		250 000,- Kč	
Informace o předchozích poskytnutých podporách z rozpočtu kraje na stejný účel (nebo doposud nevyřízených žádostech o poskytnutí podpory):			
Publicita:	ano/ne		ano/ne
WWW stránky příjemce/projektu apod.	ano	TV reportáž o akci, investici min. lokální TV	ne
Veškeré tištěné materiály	ano	Reklamní nosiče (předměty, oblečení, dresy, apod.)	ne
Sociální média (FB, INST., Flickr, Pin, atd)	ano	Banner (plachta, roll up, vizitka)	ne
Tisková zpráva o získání dotace z JK	ne	Pamětní deska	ne
Jiné formy publicity: Informace o podpoře publikace bude uvedena v tištěné i elektronicky dostupné publikaci První pomoc pro školy		Konkrétní opatření pro zajištění publicity: ne	

Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- a) má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- b) řádně v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,
- c) je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které za něj jednají (u právnických osob statutární a obdobní zástupci). Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem jeho činnosti nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku a tehdy, pokud nebyl disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti,
- d) neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
- e) se nenachází v úpadku, podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů
- f) se nenachází v likvidaci,
- g) není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

Přílohy žádosti:

- 1) v případě, že je žadatelem spolek či ústav, je nutné k žádosti přiložit i kopii aktuálních stanov a zápisu o volbě statutárního zástupce žadatele
- 2) doklad o existenci bankovního účtu
- 3) přehled dosavadní prezentace aktivit projektu První pomoc prožitkem na konferencích a symposiích
- 4) Vyjádření partnera projektu První pomoc prožitkem (MUDr. Marek Slabý, MBA – ředitel ZZS JČK - partnera projektu)
- 5) Reakce ředitelů škol (výběr z celé ČR) na nabídku publikace První pomoc pro školy.

V Táboře

dne 29. 3. 2021

Mgr. Pavla Trčková, členka rady spolku
jméno osoby oprávněné jednat za žadatele



.....
podpis osoby oprávněné jednat za žadatele

MIMONI
Ve škole i mimo ni, z.s.
Hlavatce 2, okres Tábor
IČ: 22663029